



भारत के बाद चैंपियंस ट्रॉफी में न्यूजीलैंड सबसे मजबूत टीमों में से एक है। क्योंकि शीर्ष प्रतियोगिताओं में यह टीम अपने खेल के शीर्ष पर होती है।
-आर. अश्विन

पूर्व भारतीय गेंदबाज, भारत और न्यूजीलैंड को चैंपियंस ट्रॉफी के लिए बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



पीवी सिंधु
दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधु मांसपेशियों में खिंचाव के कारण बैडमिंटन एशिया मिश्रित टीम चैंपियनशिप (बीएएमटीसी) 2025 में भाग नहीं लेंगी। पीवी सिंधु को चार फरवरी को गुवाहाटी में प्रशिक्षण शिविर के दौरान चोट लग गई थी। चोट के कारण सिंधु ने ट्रान्सी में से

क्या आप जानते हैं ?.....

एस्टोनिया के बल्लेबाजसाहिल चौहान ने सिर्फ 27 गेंदों में शतक जड़कर टी20 क्रिकेट में सबसे तेज शतक का रिकॉर्ड अपने नाम किया।

'दिमाग कहां है तेरा' हर्षित राणा की गलती पर बिफर पड़े कप्तान रोहित शर्मा

कटक 9 फरवरी। कटक में भारत और इंग्लैंड के बीच वनडे सीरीज का दूसरा मुकाबला खेला जा रहा है। टॉस जीतकर इंग्लैंड ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 49.5 ओवर में 304 रन बनाए हैं। दोनों के बीच कड़ी टक्कर देखने को मिल रही है। इंग्लैंड के खिलाफ पहले वनडे में बेहतरीन गेंदबाजी करने वाले हर्षित राणा पर रोहित शर्मा जमकर बिफर पड़े। हर्षित राणा दूसरे मैच में टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा के लपेटे में आ गए। जहां इस मैच में हर्षित राणा ने एक ऐसी हरकत कर दी। जिसके बाद कप्तान खुद पर काबू नहीं रख पाए और युवा खिलाड़ी पर जमकर युवा दीकटक के बाराबती स्टेडियम में खेले जा रहे इस दूसरे वनडे मैच के दौरान हर्षित राणा ने एक भारी गलती कर दी। जिसके बाद रोहित शर्मा को उन पर खतरनाक गुस्सा आ गया। दरअसल, हुआ यू कि इंग्लैंड की पारी को 32वां ओवर चल रहा था। जिसे हर्षित राणा डाल रहे थे। इस ओवर में हर्षित ने बेहतरीन गेंदबाजी की और पहली चार गेंदों में कोई रन नहीं दिया। इसके बाद ओवर की 5वीं गेंद भी बढ़िया रही और इंग्लैंड के बल्लेबाज जोस बटलर ने उस गेंद को फॉलोकरने के थू में खेल दिया। जहां हर्षित राणा ने अपनी गेंद पर फोल्ड करने के बाद विकेट की तरफ जोर से थ्रो किया। गेंद विकेटकीपर को बीट करती हुई पीछे की तरफ बाउंड्री लाइन के पार चली गई। जिससे इंग्लैंड को तोहफे में 4 रन मिल गए। इसके बाद रोहित शर्मा का पारा चढ़ गया और वो हर्षित राणा पर झुल्ला गए। उन्होंने राणा को फटकार लगाते हुए कहा कि दिमाग कहां है तेरा इसके बाद हर्षित राणा चुपचाप बॉलिंग एंड पर चले गए।

जल्द जारी होगा आईपीएल 2025 का शेड्यूल

नई दिल्ली, 9 फरवरी। आईपीएल 2025 का आगाज 21 मार्च से होना है। ट्रान्सी में के शेड्यूल को लेकर बड़ा अपडेट सामने आया है। एक रिपोर्ट के मुताबिक इंडियन प्रीमियर लीग के 18वें सीजन का फुल शेड्यूल इस हफ्ते जारी हो सकता है। ट्रान्सी में के पहला मैच पिछले सीजन की फाइनलिस्ट टीमों के बीच आयोजित होगा। कोलकाता नाइट राइडर्स ने पिछले सीजन का खिताब जीता था। उसने फाइनल में सनराइजर्स हैदराबाद को हराया था। आईपीएल 2025 का शेड्यूल जल्द ही जारी हो सकता है। हालांकि, इसको लेकर अभी तक किसी भी तरह की ऑफिशियल जानकारी नहीं मिली है। ट्रान्सी में के आगाज 14 मार्च होना था। लेकिन बाद में इसे आगे बढ़ा दिया गया था। अब ये 21 मार्च से खेला जाएगा। ट्रान्सी में के पहला मैच पिछले सीजन की फाइनलिस्ट के बीच खेला जाता है। लिहाजा इस बार भी ये परंपरा आगे बढ़ सकती है। आईपीएल 2024 का फाइनल कोलकाता और हैदराबाद के बीच खेला गया था। इस बार आईपीएल 2025 का पहला मैच इन दोनों टीमों के बीच खेला जा सकता है। ये मुकाबला कोलकाता के इंडन गार्डन्स में आयोजित हो सकता है।

रोहित फॉर्म से भारत ने इंग्लैंड को चार विकेट से हराया, जड़ा 32वां शतक

कटक 9 फरवरी। रवींद्र जडेजा (तीन विकेट) की धाक गेंदबाजी के बाद भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा (119) की शतकीय, शुभमन गिल (60) और अक्षर पटेल (नाबाद 41) की शानदार बल्लेबाजी के दम पर भारत रविवार को दूसरे एकदिवसीय मुकाबले में इंग्लैंड को 33 गेंद शेष रहते चार विकेट से हरा दिया है। इसी के साथ भारत ने तीन मैचों की सीरीज में 2-0 से अजेय बढ़त बना ली है। इंग्लैंड के 304 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी रोहित शर्मा और शुभमन गिल की भारतीय सलामी जोड़ी ने शानदार शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 136 रनों की साझेदारी की। 17वें ओवर में जेमी ओवर्टन ने शुभमन गिल को आउट कर इंग्लैंड को पहली सफलता दिलाई। गिल ने 52 गेंदों में नौ चौके और एक छक्का लगाते हुए (60) रन बनाये। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये विराट कोहली एक बार फिर विफल रहे। उन्हें आदिल रशीद ने (पांच) रन पर पवेलियन भेज दिया। इस दौरान रोहित शर्मा एक छोर पर डटे रहे और उन्होंने अपना 32वां शतक पूरा किया। 30वें ओवर में लियम लिविंगस्टन ने रोहित को आदिल रशीद के हाथों कैच आउट कराकर भारत को बड़ा झटका दिया। रोहित ने 90 गेंदों में 12 चौके और सात छक्के लगाते हुए (119) रनों की पारी खेली। 37वें ओवर में अपने अर्धशतकी की ओर बढ़ रहे श्रेयस अय्यर रनआउट हुये। श्रेयस अय्यर ने 47 गेंदों तीन चौके और एक छक्का लगाते हुए (44) रन बनाये। जेमी ओवर्टन की गेंद पर सॉल्ट के एल ग्राहल (10) का कैच पकड़ा। हार्दिक पंड्या (10) रूप में भारत का छठा विकेट गिरा। उन्हें गस एटकिंसन ने आउट किया। भारत ने 44.3 ओवर में 308 रन बनाकर मुकाबला चार विकेट से जीत



लिया। अक्षर पटेल (41) और रवींद्र जडेजा (11) रन बनाकर नाबाद रहे। इंग्लैंड की ओर से जेमी ओवर्टन ने दो विकेट लिये। आदिल रशीद, गस एटकिंसन और लियम लिविंगस्टन ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे

पहले आज यहां बाराबती स्टेडियम में इंग्लैंड के कप्तान जॉस बटलर ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी फिल सॉल्ट और बेन डकेट की सलामी जोड़ी ने अच्छी शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 81 रन जोड़े। 11वें ओवर में वरुण चक्रवर्ती ने फिल सॉल्ट (26) को आउटकर इस साझेदारी को तोड़ा। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये जो रुट ने बेन डकेट के साथ पारी को संभालने का प्रयास किया। 16वें ओवर में रवींद्र जडेजा ने बेन डकेट को आउटकर भारत को दूसरी सफलता दिलाई। बेन डकेट ने 56 गेंदों में 10 चौके लगाते हुए (65) रनों की पारी खेली। हैरी ब्रूक (31) को हर्षित राणा ने और कप्तान जॉस बटलर (34) को हार्दिक पंड्या ने आउट किया। इंग्लैंड ने शुरुआती 10 ओवरों में जहां तेजी के साथ आठ रन से अधिक की औसत के साथ रन बटोरें, वहीं उसके बाद भारतीय गेंदबाजी आक्रमण के आगे उसके रनों की रफ्तार धीमी होती चली गई। 43वें ओवर में रवींद्र जडेजा ने जो रुट को आउटकर भारत को बड़ी सफलता दिलाई। जो रुट ने 72 गेंदों में छह चौकों की मदद से (69) रन बनाये। इसके बाद जडेजा ने जेमी ओवर्टन (छह) को भी अपना शिकार बना लिया। गस एटकिंसन (तीन) को शमी ने आउट किया। आठवें विकेट के रूप में आदिल रशीद (14) रनआउट हुये। आखिरी ओवर में लियम लिविंगस्टन (41) और मार्क वुड (रन्यू) रनआउट हुये। इंग्लैंड की पूरी टीम 49.5 ओवर में 304 रन पर सिमट गई। भारत की ओर से रवींद्र जडेजा ने तीन विकेट लिये। मोहम्मद शमी, हर्षित राणा, हार्दिक पंड्या और वरुण चक्रवर्ती ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

जयपुर ब्वायज और गर्ल्स फुटबाल अकादमी ने रियान अजमेर को 6-0 से हराया

जयपुर, 9 फरवरी। राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वाधान में एस एस जैन सुबोध शिक्षा समिति के प्रांगण में जारी आर लीग यूथ अंडर-13 फुटबॉल प्रतियोगिता में पांच मैच खेले गए। जयपुर एलिट फुटबाल क्लब जयपुर और जयपुर यूनाइटेड फुटबाल क्लब के बीच खेला गया जिसमें जयपुर एलिट क्लब ने मैच 6:0 से जीत लिया। दूसरा मैच चैंपियन मेकर्स और रॉयल फुटबाल स्कूल के बीच खेला गया दोनों टीमों ने शानदार प्रदर्शन किया व निर्धारित समय तक 7-1 से मैच चैंपियन मेकर्स अजमेर ने जीत हासिल की। तीसरे मैच



में राजस्थान फुटबाल स्कूल जयपुर ने जयपुर फुटसाल फुटबाल क्लब को 3:1 से पराजित किया। चौथे मैच में ब्रदर्स यूनाइटेड फुटबॉल क्लब और एस ल फुटबाल क्लब के मध्य खेला गया जिसमें अंतिम समय तक ब्रदर्स यूनाइटेड ने 6:0 मैच जीत लिया। अंतिम मैच में जयपुर ब्वायज और गर्ल्स ने रियान फुटबॉल क्लब अजमेर को 6:0 से पराजित किया। मुख्य अतिथि के तौर पर गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे दिलीप पुनिया, भवानी सिंह भाटी। राजस्थान फुटबाल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि 19 जनवरी से शुरू हुई आर लीग में कुल 90 मैचों में से जिसमें अब तक 35 मैच हो चुके हैं।

मन हिंगराजिया और जयमीत पटेल ने गुजरात को दिलाई बढ़त

राजकोट, 9 फरवरी। मन हिंगराजिया (83) और जयमीत पटेल (नाबाद 88) की जुझारू पारियों की बदौलत गुजरात ने चार विकेट पर 260 के स्कोर खड़ा कर 44 रनों की बढ़त बना ली है। गुजरात ने कल के बिना विकेट खोए 21 रन से आगे खेला शुरू किया। आज सुबह के सत्र में गुजरात के स्कोर में अभी दो रन का इजाफा हुआ था कि आर्य देसाई (11) को जयदेव उनादकट ने पवेलियन भेज दिया। इसके बाद प्रियांक पांचाल (25) और सिद्धार्थ देसाई (18) रन बनाकर आउट हुये। एक समय सौराष्ट्र ने 78 रन पर अपने तीन विकेट गंवाये थे। ऐसे संकट के समय मन हिंगराजिया और जयमीत पटेल ने पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों ने टीम को संकट से उबारते हुए चौथे विकेट के लिए 134 रनों की साझेदारी की।

पाकिस्तान के गद्दाफी स्टेडियम की पोल खुली, खराब लाइटिंग के कारण रचिन रविंद्र को लगी चोट?



लाहौर, 9 फरवरी। पाकिस्तान और न्यूजीलैंड के बीच शनिवार को ट्राईसीरीज का पहला मैच खेला गया। इस मुकाबले में ऑलराउंडर में रचिन रविंद्र चोटिल हो गए। उनके चोटिल होने के बाद पाकिस्तान की मेजबानी पर सवाल उठ गए हैं। सोशल मीडिया पर फैस आरोप लगा रहे हैं कि रचिन रविंद्र गद्दाफी की खराब लाइटिंग के कारण चोटिल हुए हैं। ट्राईसीरीज के पहले मैच में न्यूजीलैंड के बल्लेबाजी करते हुए 330 रन बनाए। इसके बाद पाकिस्तान की टीम बल्लेबाजी करने उतरी। मैच के 38वें ओवर में रचिन रविंद्रनाक हारसे के शिकार हुए। न्यूजीलैंड के लिए ये ओवर माइकल ब्रेसवेल डाल रहे थे। ओवर की तीसरी गेंद पर पाकिस्तानी बल्लेबाज खुशदिल शाह ने डीप स्क्वायर पर दमदार शाट खेला। रचिन की ओर गेंद गई तो लगा कि वह आसानी से उसे लपक लेंगे। हालांकि, गेंद उनके सिर पर लगी। गेंद लगते ही रचिन जमीन पर बैठ गए। थोड़ी देर में उनके सिर से खून निकलता हुआ दिखने लगा जिसके बाद पूरा स्टेडियम शांत हो गया। रचिन के सिर पर तौलिया रखकर खून रोकने की कोशिश की गई और उन्हें मैदान से बाहर ले जाया गया। इस घटना के बाद सोशल मीडिया पर कई यूजर का दावा है कि खराब लाइटिंग के कारण से रचिन रविंद्र गेंद नहीं देख पाए। कुछ ने स्टेडियम की लाइट्स को चाईनीज लाइट भी कहा। इसके लिए लोगों ने पाकिस्तान की काफी आलोचना भी की और कहा कि चैंपियंस ट्रॉफी के मेजबान होते हुए इतना खराब इंतजाम किया है।

टेनिस स्टार सानिया मिर्जा ने दुबई में खरीदा नया घर, करोड़ों में है कीमत

नई दिल्ली, 9 फरवरी। भारत की टेनिस स्टार सानिया मिर्जा कई सालों से दुबई में रह रही हैं। हालांकि, वे भारत भी आती जाती रहती हैं। सानिया का दुबई में पहले से ही एक घर है। वहीं उन्होंने दोबारा दुबई में करोड़ों का घर खरीदा है। सानिया ने कर्ली यूट्यूब चैनल पर बताया कि वे कई सालों से टेनिस खेल रही हैं। इस कारण से वे सहायलियत के लिए दुबई में ही रहती हैं। हालांकि, सानिया बीच-बीच में भारत भी आती रहती हैं। सानिया ने अपने दुबई वाले घर का इंटीरियर खुद ही डिजाइन किया है। सानिया के घर का बाहरी हिस्सा सफेद रंग का है। वहीं घर की अंदर की दीवार पर हाथी का प्रोप लगवा रखा है। ये गोल्डन रंग का है। साथ ही इसमें और भी महंगी चीजें लगाई गई हैं। सानिया के लिविंग रूम में बड़ा डायनिंग टेबल है। इसकी कीमत लाखों में है। अगर पूरे घर की बात करें तो ये करोड़ों रुपये का है। हालांकि, इसकी असल कीमत का पता नहीं चल पाया है। सानिया अपने जीवन में काफी व्यस्त रहती हैं। वे बिजनेस भी करती हैं उनकी टेनिस एकेडमी भी है।

राजधानी

दिल्ली चुनाव में जनता ने नकारा तो कांग्रेस को फिर याद आ रहे हैं हिंदू : मदन राठौड़

'बांग्लादेश में हिंसा रोकने के लिए केन्द्र सरकार कर रही कूटनीतिक प्रयास'

जयपुर (कांस)। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने पूर्व सीएम अशोक महलोत के बांग्लादेश हिंसा पर किए गए ट्वीट पर पलटवार करते हुए कहा है कि दिल्ली चुनावों में करारी हार के बाद अब कांग्रेस नेताओं को एक बार फिर हिंदू याद आने लगे हैं। दिल्ली चुनावों में तुष्टीकरण के चर्चते घर्म विशेष को खुश करने के लिए इतने दिन किसी भी कांग्रेस नेता के मुँह से बांग्लादेश हिंसा पर एक शब्द नहीं निकला लेकिन दिल्ली चुनावों के नतीजे आने के बाद एक बार फिर कांग्रेस नेताओं ने छद्म हिंदुत्व का राग अलापना शुरू कर दिया है। संदेव तुष्टीकरण की बात करने वाले भी अब हिन्दु हितों की बात करने लगे हैं यह अच्छी बात है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि बांग्लादेश हिंसा को लेकर केन्द्र सरकार कूटनीतिक रूप से वहां की सरकार पर दबाव बना रही है। केन्द्र सरकार एवं विदेश मंत्रालय में समय समय पर संवादों का दौरा बांग्लादेश सरकार को हिन्दुओं पर हो रहे हमलों को रोकने का कड़ा संदेश दिया है साथ ही विदेश मंत्रालय



भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़

पूर्ण स्थिति पर निगाह बनाए हुए है। केन्द्र सरकार के साथ ही भाजपा ऐसी अमानवीय घटनाओं की पूर्णतः रोकथाम के लिए निरन्तर प्रयासरत है। वहीं प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने विश्व के अनेक लोकतांत्रिक देशों से बात कर उन देशों द्वारा भी बांग्लादेश पर यथोचित दबाव बनाने का निरन्तर प्रयास किया है। केन्द्र सरकार के इन प्रयासों के कारण ही बांग्लादेश में निर्मम अमानवीय हिंसक घटनाओं पर अंकुश लगा है।

- 'पुजारियों के मानदेय में बढ़ोतरी मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का ऐतिहासिक निर्णय'
- दिल्ली के बाद अब बिहार चुनावों का परिणाम भी भाजपा के पक्ष में आएगा : राठौड़

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने भाजपा कार्यालय में मीडिया से बात करते हुए पुजारियों के मानदेय बढ़ोतरी के निर्णय को ऐतिहासिक बताया और कहा कि कांग्रेस ने सिर्फ तुष्टीकरण किया था, एक ही धर्म को आगे बढ़ाने का कार्य किया। हम सभी धर्मों का सम्मान करते हैं। मंदिरों को कांग्रेस सरकार ने कोई सहयोग नहीं किया उल्टा मंदिरों पर टैक्स लगाए। देवस्थान विभाग ने अंडरटेकिंग करने का काम किया है। सीएम भजनलाल ने पवित्र

स्थल कुंभ में जाकर मंत्रिमंडल की बैठक की और पुजारियों का मानदेय बढ़ाया। वहीं मंदिरों के विकास पर उन्होंने कहा कि मंदिर संस्कार व आध्यात्मिक शक्ति के स्थल हैं और मंदिर जाने के बाद आमजन में आत्मविश्वास का भाव जागृत होता है। इस दौरान दिल्ली चुनावों के नतीजों पर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि यह सही है असत्य ज्यादा दिन नहीं चल सकता। अना हजारे के आंदोलन से उपजी देशवासियों की भावनाओं को केजरीवाल ने हथियार बनाया और आम आदमी के नाम का सहारा लेकर दिल्ली की सत्ता हासिल की। इसके बाद केजरीवाल और उनके मंत्रिमंडल के सहयोगी आकंट भ्रष्टाचार में डूब गए थे। उनके ऐसे कारनामों को देखकर लगता है कि आम आदमी पार्टी का लंबा भविष्य नहीं है। दिल्ली चुनाव के नतीजों ने एक बार फिर स्पष्ट कर दिया है कि पीएम नरेन्द्र मोदी ही स्वच्छ और भ्रष्टाचार मुक्त शासन दे सकते हैं। दिल्ली के बाद अब बिहार के चुनावों में भाजपा जीत का परचम लहराएगी।

विकास के विजन के साथ आगे बढ़ रहा देश, 2047 तक होगा विकसित : देवनानी

'भारतीय जीवन बीमा निगम देश की तरक्की और आमजन में सुरक्षा के भाव का महत्वपूर्ण अंग'



राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने नेशनल ऑर्गेनाइजेशन ऑफ इंड्योरेंस वर्कर्स की 19वीं त्रैवार्षिकी ऑल इण्डिया कॉन्फ्रेंस का शुभारंभ किया।

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा है कि आज का भारत एक वृहद दृष्टिकोण के साथ आगे बढ़ रहा है। हम विश्वगुरु थे और रहेंगे। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में आज पूरे विश्व में भारत की अलग पहचान है। वर्ष 2047 तक हम निश्चित रूप से विकसित भारत बन जाएंगे। नेशनल ऑर्गेनाइजेशन ऑफ इंड्योरेंस वर्कर्स की 19वीं त्रैवार्षिकी ऑल इण्डिया कॉन्फ्रेंस अजमेर में आयोजित हुई। इसमें पूरे देश के भारतीय जीवन बीमा निगम के कार्मिकों ने भाग लिया। अविधेयता को सम्बोधित करते हुए विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा कि देश एक वृहद विजन के साथ आगे बढ़ रहा है। वर्ष 2047 तक हम निश्चित रूप से एक विकसित राष्ट्र बन जाएंगे। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देश को जो सशक्त बनाया है वह हमें पूरी दुनिया में सबसे मजबूत और शक्तिशाली बना रहा है। उन्होंने एलआईसी कार्मिकों का आवाहन किया

कि देश के लिए वे भी अपना समपूर्ण देवनानी ने कहा कि देवनानी ने कहा कि भारतीय जीवन बीमा निगम देश की तरक्की और आमजन में सुरक्षा के भाव का एक महत्वपूर्ण अंग है। निगम को किसी भी स्तर पर परेशानी का सामना नहीं करना पड़ता। जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने कहा कि भारत में बड़ी संख्या ग्रामीण आबादी की है। एलआईसी गांवों तक भी अपनी पहुंच बनाने के लिए एक प्रमुख है। यह विश्वास एलआईसी ने अपनी शानदार सेवाओं से बनाया है। इस विश्वास को और अधिक मजबूत करें तथा गांवों तक अपनी सेवाओं को लाभ पहुंचाएं। रावत ने कहा कि ग्रामीण आबादी को जीमित करने से निचले स्तर तक सुरक्षा व खुशहाली बढ़ेगी। गांव का आदमी वित्तीय रूप से सुरक्षित महसूस करेगा तो वह और अधिक जोश व लगन के साथ देश की तरक्की में अपना योगदान देगा व उत्पादकता को बढ़ाएगा। अयोध्या समिति अध्यक्ष सुनील दत्त जैन ने कहा कि युग परिवर्तित हो रहा है, हम भी बदलें। स्वयं भी जागृत हो और देश को भी जागृत करें। पिछले करीब डेढ़ दशक में देश की दशा व दिशा बदली है, हम भी इसमें अपना पूरा योगदान दें। स्वागत अध्यक्ष के रूप में सुरेन्द्र सिंह शेखावत ने सभी का स्वागत किया। नेशनल ऑर्गेनाइजेशन ऑफ इंड्योरेंस वर्कर्स के महामंत्री अतुल देश पांडे ने संगठन की सोच व कार्यशैली से अवगत कराया। कार्यक्रम में एनओआईडीब्ल्यू के पदाधिकारी एवं देशभर से आए प्रतिनिधि उपस्थित रहे। इस अवसर पर राष्ट्रीय अध्यक्ष ध्यानेश प्रजापे सहित पदाधिकारी उपस्थित रहे। संचालन अनुराग मिश्रा ने किया।

उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने प्रयागराज में की पूजा-अर्चना

प्रयागराज/जयपुर। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने रविवार को प्रयागराज में पावन त्रिवेणी संगम तट पर स्थित अक्षय वट के दर्शन कर पूजा-अर्चना की और सकल मंगलकामनाओं की पूर्ति के लिए आस्था का दीप जलाया एवं समस्त विश्व के कल्याण की कामना की। उन्होंने कहा कि अक्षय वट आज सनातन धर्म के ध्वजवाहक के तौर पर सकल विश्व में अपनी पहचान को पुष्टा कर रहा है। यह वट उस अमर चेतना का परिचायक है, जो हजारों वर्षों से ज्ञान,

विज्ञान एवं अध्यात्म के रूप में भारत में प्रवाहित हो रही है। इस दौरान दिया कुमारी ने बड़े हनुमान मंदिर और प्राचीन नागवासुकी मंदिर में भी पूजा-अर्चना कर प्रदेशवासियों के सुख-समृद्धि व खुशहाली की प्रार्थना की। इस दौरान उन्होंने जूना अखाड़ा के महामंडलेश्वर आचार्य अजयेशानंद गिरि महाराज एवं जगतगुरु रामानंदचार्य रामभद्राचार्य महाराज का वंदन कर उनका आशीर्वाद एवं प्रेरणादाई मार्गदर्शन प्राप्त किया तथा विभिन्न धार्मिक व सामाजिक विषयों पर चर्चा की। उन्होंने

साइबर ठगी करने वाले दो बदमाश गिरफ्तार

जयपुर/अलवर। अलवर जिले की बगड़ तिराहा थाना पुलिस ने दो साइबर ठगों को गिरफ्तार किया है। आरोपी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर फेक आईडी से विज्ञापन देकर खिलौनों की होम डिलीवरी पहुंचाने के नाम पर एडवॉंस के रूप में रकम लेकर ठगी किया करते थे। पुलिस ने इनके पास से दो एंड्राइड मोबाइल और दो सिम कार्ड बरामद किए हैं, जिनमें ठगी से संबंधित साक्ष्य मिले हैं। अलवर एसपी संजीव नैन ने बताया कि जिले में ऑनलाइन ठगी, सेक्सटॉर्शन आदि के विरुद्ध कार्रवाई के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ तजपाल

सिंह व पुलिस उपाधीक्षक यथायात मुकेश चौधरी के नेतृत्व में टीम गठित की गई है। गठित टीम लगातार ऑनलाइन ठगी करने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध कार्रवाई कर रही है। साथ ही साइबर ठगी से प्रभावित गांवों में दबिश देकर साइबर ठगी में लिप्त आरोपियों को गिरफ्तार कर रही है। इसी क्रम में एसएचओ बागड़ तिराहा श्यामलाल मीणा मय टीम द्वारा आ सुचना तंत्र में तकनीकी सहायता की मदद से गांव नाडका में दबिश की। जहां मोबाइल से साइबर ठगी का प्रयास कर रहे दो आरोपियों अजरुद्धीन एवं जफरुद्धीन को गिरफ्तार किया।